

广东中设智控科技股份有限公司
关于公司与中国联合网络通信有限公司中山市分公司
签订工业互联网合作框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、协议签署情况

2016年7月19日，广东中设智控科技股份有限公司（以下简称“公司”、“中设智控”）与中国联合网络通信有限公司中山市分公司（以下简称“中山联通”）签订《广东中设智控科技股份有限公司与中国联合网络通信有限公司中山市分公司工业互联网合作框架协议》。

二、合作方基本情况

中国联合网络通信有限公司，是中国唯一一家在纽约、香港、上海三地上市的综合性的电信运营企业，连续多年入选“世界500强企业”。

中山联通是中国联通在中山设立的负责中山市通信公众网建设和运营的分支机构，中山联通在中山市委市政府的关心指导下，坚持“移动宽带领先与一体化创新”战略，率先实践“互联网+联行动，致力于技术、业务、应用和产品创新，努力推进中山市工业化和信息化“两化”融合进程，助力中山传统产业转型升级。

中山联通具备建立和推广中设智控工业互联网平台（CPC2025）的示范效应，拥有“一点接入，服务全国”的全国网络辐射能力。

三、合作内容

中设智控与中山联通推进中设智控所提供的工业互联网平台—CPC2025，包括 CPCE（中设智控企业）、CPCC（中设智控城市）、CPCD（中设智控大数

据)，主要内容（但不限于）如下：

CPCPE（中设智控企业）：为用户搭建企业主综合管控平台、业务综合管理平台、生产智能感知平台，包括基于中小工业企业八大核心业务。

CPCCC（中设智控城市）：提供产品（销售）网络构建、制造（供应链）网络构建、产品服务网络构建、设备智能管控服务网络构建等服务，实现敏捷接入“互联网+”。

CPCD（中设智控大数据）：依据采集的数据和系统运行数据，跨平台获得更完整企业信息，利用数据驱动做出更好的经营决策，包括生产排期、原辅料采购等；降低企业因设备可靠性等问题带来的显性和隐性的风险，同时根据工业大数据的分析和挖掘，为企业对外实现价值共创、对内实现企业的智能管控。

基于中山联通建立工业互联网示范基地的示范效应，实现“一点接入，服务全国”，双方将全力合作以标杆企业或者园区为服务轴心，以中山市火炬国家高新技术产业开发区和具备精加工产业集群的小榄镇共计 4 万多家企业为合作拓展的基础；以标杆企业或者园区为服务轴心，中小微企业为服务网络，多轴驱动，全网互联互通，推进中山 24 个区/镇几十万家企业的持续接入，“精准”为企业构建工业企业价值网络和生态圈。

四、对公司的影响

本合作协议的签订，是公司中设智控工业互联网平台暨“CPC2025 中小企业全国优选推进计划”推进的重要一步，符合公司以工业大数据为基础的工业互联网企业的全国发展战略，同时也符合公司中设智控工业互联网平台（CPC2025）的经营发展战略目标。

随着中山 24 个区/镇企业（其中，中山火炬国家高新技术产业开发区和小榄镇共计 4 万多家企业）持续接入中设智控工业互联网平台（CPC2025），同时在中山联通“一点接入、服务全国”及“工业互联网示范基地示范效应”的带动下，将为中设智控工业互联网平台（CPC2025）快速推向全国奠定坚实基础，必将为公司带来业绩的快速增长，对公司未来发展提供持续的增值空间。

五、备查文件

公告编号：2016-064

《广东中设智控科技股份有限公司与中国联合网络通信有限公司中山市分公司工业互联网合作框架协议》

特此公告。

广东中设智控科技股份有限公司



2016年7月20日